

在喀布尔“定点”空袭

新华社消息 多家媒体报道有多名阿富汗平民死于美军8月29日在阿富汗首都喀布尔发动的一次空袭后,美军不得不推翻起初“无平民伤亡”的说法,称存在这种可能。

美军使用无人驾驶飞机29日再次对极端组织“伊斯兰国”阿富汗分支目

标实施空袭,瞄准喀布尔一处居民区。多名美方官员称,摧毁一辆载有“多名自杀式炸弹袭击者”的汽车,从而解除针对喀布尔机场“迫在眉睫”的威胁。

美军最初声称,没有迹象显示平民在空袭中死亡。不过,这一说法很快遭媒体“打脸”。

美国有线电视新闻网援引目击者和遇难者家属的话报道,空袭致使一户阿富汗家庭9人死亡,包括6名儿童,最小的年仅两岁。

一名死者亲属哭诉道:“我们不是‘伊斯兰国’……我们是普通人家。”死者家属说,家里停着两辆车,父亲和3个孩子在其中

美军承认或伤及无辜

一辆车上,原本打算出门。报道援引美国政府一名官员的话说,空袭地点与这户家庭住址相符。

另据美联社报道,一名不愿公开姓名的阿富汗政府官员透露,美方空袭导致3名儿童死亡。多名目击者说,机场附近居民区内的两辆汽车遭遇空袭,包括儿

童在内的多人死亡。

就平民伤亡报道,美国中央司令部发言人比尔·厄本说,正在评估空袭结果,“如果有无辜者丧生,我们将深感悲痛”。

喀布尔机场外26日发生自杀式炸弹袭击,美军13人死亡、18人受伤,至少上百名阿富汗人丧生。“伊斯

兰国”阿富汗分支宣布发动这次袭击。作为报复,美军无人机27日在楠格哈尔省“定点清除”,致“伊斯兰国”阿富汗分支成员两死一伤。

阿富汗塔利班谴责美军27日和29日的空袭,认定在阿富汗领土发动空袭侵犯了阿富汗主权。

(安晓萌)

以士兵与巴勒斯坦示威者再起冲突

新华社消息 以色列士兵8月29日再次与巴勒斯坦示威者在以色列与加沙地带边境爆发冲突,造成18名巴勒斯坦人受伤。这是以巴连续第二天爆发冲突。

29日傍晚,数百名巴勒斯坦人在加沙地带与以色列边境举行游行,要求以色列解除对加沙地带逾十年的封锁。据以色列媒体报道,示威者向以军士兵投掷石块和燃烧装置,

遭到以军士兵以实弹、橡皮子弹和催泪瓦斯还击。另据加沙医疗部门消息,18名巴勒斯坦人在冲突中受伤。

28日,加沙地带巴勒斯坦人向以色列南部放飞带有燃烧装置的气球,造成以南部农田起火。当天傍晚,巴勒斯坦人前往边境地区举行游行,与以军士兵爆发冲突,11名巴勒斯坦人在冲突中受伤。

为报复巴勒斯坦人向以色列放飞气球引发大火,以军29日凌晨对加沙地带多处目标进行空袭。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)2007年夺取加沙地带实际控制权后,以色列开始对加沙地带实施全面封锁,严格控制人员和物资进出。逾十年的封锁导致加沙地带经济状况和社会民生不断恶化。

(吕迎旭 尚昊)

内蒙古福彩“快乐8”大奖来报到

福彩“快乐8”游戏自2021年1月12日在内蒙古上市以来,给我区彩市注入了一股新的活力,也为广大彩民朋友增添了一种收获幸运和快乐的全新方式。“快乐8”游戏多样的玩法深受我区彩民的欢迎,“选十中十”500万元头奖更是成为了众多彩民的期盼。自2021年6月23日内蒙古喜获首注大奖后,时隔两月,第二注大奖再次降临我区。

8月24日晚,“快乐8”游戏第2021226期开奖,全国共中出2注“选十中十”500万元头奖,分别花落黑龙江和内蒙古。来自乌兰察布丰镇市马桥街东一楼下彩民村15266813号福彩销售站的幸运彩民,以一张22元的“选十”复式玩法投注,斩获一等奖1注、二等奖10注,揽金508万元。

自福彩“快乐8”游戏上市以来,内蒙古福彩中心也在积极开展丰富多样的营销活动,努力提升“快乐8”游戏销量的同时,争取为彩民送上更多大惊喜。



关注内蒙古福彩官方微信公众号

获取更多精彩资讯



福彩网址: www.nmlottery.com.cn

咨询电话: 0471-5182871

随主人度假时走丢 法国一条狗跋涉380公里回家

新华社消息 法国一条宠物狗跟随主人度假时不慎走丢,随后长途跋涉大约380公里,独自回到主人家。蓝色法国电台8月27日报道,家住法国南部加尔省尼姆市附近的一户人家带着两岁大的德国猎梗“巴勃

罗”去意大利度假,返途中在法国萨瓦省作短暂停留。其间,巴勃罗离开主人的房车去周围“溜达”,却迟迟没有回来。主人等了几个小时后向有关部门报告,随后继续旅行。多日后,主人夫妇收到帮忙照看房子的

熟人发来的一张照片,是一条瘦骨嶙峋的狗,正是巴勃罗。女主人说:“我认出了巴勃罗,我简直不敢相信,那一刻太开心了。”如今,这对夫妇给巴勃罗买了一个装有全球卫星定位系统的项圈,防止它再走失。(安晓萌)

英一猎犬献血6年救了88条狗

◎新闻链接

新华社消息 英国一只名叫“伍迪”的猎犬过去6年献血22次,协助挽救88条狗的生命,如今光荣“退休”。据英国媒体8月29日

报道,“伍迪”来自莱斯特郡,3岁开始献血。它的血型相对较少,可以给其他所有狗献血。英国慈善机构“宠物血库”说,“伍迪”每次献血450毫升,可帮助4条狗。主人温迪·格雷说,“伍

迪”喜欢献血,每次都乖乖躺着等待抽血。献血对“伍迪”的身体没有不良影响。不过,由于已经年满9岁,“伍迪”不能再献血。根据英国有关规定,只接受1~8岁的狗献血。(袁原)

研究人员意外发现地球“最北”岛屿

新华社消息 丹麦6名研究人员意外发现了据信为地球“最北端”的岛屿,距离北极700多公里。

据法新社8月28日报道,丹麦哥本哈根大学6名研究人员今年7月意外踏上这座袖珍岛屿。他们原计划前往欧达克岛采集样

本,该岛1978年被发现后被一些学者认为是地球“最北端”。研究人员莫滕·拉施说,由于导航出错,他们乘直升机降落在欧达克岛以北780米的一小片陆地,把那里当成欧达克岛,后来发现那是“更北的一座新岛屿”。

丹麦地球动力学专家雷内·福斯贝尔说,这块大约长60米、宽30米的新发现土地可以被称作岛屿,“目前是世界最北端土地”。

没人清楚它会存在多长时间。拉施说,这可能是一座“短命岛屿”,在新的风暴袭来时消失。(袁原)



“艾达”来了

一棵大树被飓风吹倒。8月29日,四级飓风“艾达”登陆美国路易斯安那州,最大持续风速达每小时约240公里,带来危及生命并可能引发洪水的狂风暴雨和风暴潮。

(据新华社报道)